

VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN JUDEȚUL GORJ

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a făcut în cursul zilei de luni o vizită de lucru în importantele bazine carbonifere Rovinari și Motru din județul Gorj.

În această vizită, conducătorul partidului și statului nostru a fost însoțit de tovarășii Ilie Verdeț, Emil Bobu și Virgil Trofin.

Noua vizită de lucru a secretarului general al partidului s-a înscris, ca toate întâlnirile sale cu făuritorii de bunuri materiale de pe întreg cuprinsul patriei, în stilul de muncă profund democratic inaugurat cu 15 ani în urmă de cînd la cirna partidului și statului se află, prin voința întregii națiuni, tovarășul Nicolae Ceaușescu, stil a cărui esență constă în consultarea permanentă cu masele, în dialogul direct cu oamenii muncii în vederea elaborării și stabilirii în comun a celor mai eficiente căi și mijloace de îndeplinire a obiectivelor dezvoltării economice și sociale a României pe calea socialismului și comunismului.

Desfășurată în climatul de puternică angajare a tuturor oamenilor muncii, a întregului popor pentru îndeplinirea exemplară a actualului cincinal și pregătirea a condițiilor pentru realizarea direcțiilor trasate de cel de-al XII-lea Congres al partidului pentru viitorul cincinal, vizita s-a constituit, prin întreaga sa desfășurare, într-o manifestare puternică a unității întregului popor în jurul partidului, al secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, omul care și-a închinat și își închină întreaga sa muncă și viață fericirii și propășirii patriei, prosperității națiunii noastre socialiste, libere și suverane.

Primindu-l pe secretarul general al partidului, președintele Republicii, cu cele mai adevărate sentimente de stimă și dragoste, minerii Gorjului, toți oamenii muncii de pe aceste străbune meleaguri românești și-au manifestat deplina încredere în politica partidului, politică ce și găsește o expresie elocventă în dezvoltarea armonioasă a forțelor de producție pe întreg teritoriul țării, ceea ce determină ridicarea la o viață nouă, înfloritoare, a tuturor județelor și localităților, asigurînd totodată creșterea nivelului de trai și civilizație al maselor populare.

Ora 8,30. Aeronava a aterizat pe aeroportul din Craiova. Din piepturile miilor de oameni ai muncii veniți să-l întâmpine pe secretarul general al partidului au izbucnit puternice urale și ovaii, expresie a dragostei pe care întregul nostru popor o nutrește pentru tovarășul Nicolae Ceaușescu, a bucuriei de a-l avea din nou în mijlocul lor.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a salutat cu căldură mulțimea entuziasă și s-a îndreptat apoi spre elicopter. În uralele și ovaiile miilor de oameni prezenți pe aeroport, elicopterul prezidențial a decolat, îndreptîndu-se spre Rovinari, prima etapă a vizitei de lucru a președintelui României în județul Gorj.

La Rovinari, tovarășul Nicolae Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea partidului și statului au fost salutați cu deosebită stimă de tovarășul Nicolae Gavrilescu, prim-secretar al Comitetului județean Gorj al P.C.R., de alți reprezentanți ai organelor locale de partid și de stat, de numeroși cetățeni.

Mii de locuitori din centrul minier Rovinari, aflat în plină dezvoltare, din alte așezări ale Gorjului prezenți la sosire, au aclamat îndelung, cu înflăcărare pentru partid și secretarul său general, dînd expresie sentimentelor adevărate de sinceră stimă, profundă recunoștință pentru tot ceea ce conducătorul partidului și statului nostru, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a făcut și face pentru continuarea înfloririi județului lor, a întregii țări, pentru grija statornică ce o poartă vieții, bunăstării oamenilor muncii, minerilor și familiilor lor.

Au fost vizitate: cariera de extracție la suprafață Gîrla, platforma de montaj Tismana, termocentrala Rovinari, noul oraș al minerilor, Rovinari, microcartera Roșița și cariera Lupoia.

Elicopterul prezidențial se îndreaptă spre Motru.

Momentul culminant al vizitei secretarului general al partidului, președintele Republicii, în județul Gorj l-a constituit marea adunare populară din orașul Motru, care s-a desfășurat în piața din fața Clubului muncitoresc „Minerul” din localitate. Sînt prezenți aici aproape 60.000 de oameni ai

(Continuare în pag. a 4-a)



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVI - Nr. 9567

4 PAGINI - 30 BANI

Marți 2 septembrie 1980

De azi, la Mamaia

TURNEUL INTERNAȚIONAL DE TENIS REZERVAT JUNIORILOR

Astăzi se inaugurează, pe terenurile hotelului Pelican din Mamaia, tradiționalul turneu internațional de tenis rezervat juniorilor. Timpul excelent de pe Litoral promite să favorizeze întrecerile tinerilor tenismani, reprezentînd aici 6 țări: Belgia, Bulgaria, Cehoslovacia, R. D. Germană, Grecia și România.

Cei aproximativ 50 de concurenți vor juca în cadrul categoriilor distincte de vîrstă (15-16 și 17-18 ani), de astăzi pînă duminică. Singurul jucător care-și apără titlul cîștigat anul trecut este cehoslovacul Josef Cihak (invincibil, în semifinale, al lui Bogdan Toma). Dintre ceilalți participanți, se disting: Mihaela Pazderova (Cehoslovacia), Manuela Maleeva (Bulgaria), Grit Schneider (R.D.G.), Nadia Becherescu, Marilena Totoran, Daniela Molse, Luminița Sălăjan (România), precum și Eric Brawerman (Belgia), Fotis Vazeos (Grecia), Rolf Lichtenfeld (R.D.G.), Krasimir Lazarov (Bulgaria), Cristinel Ștefănescu, Bogdan Toma, Răzvan Constantinescu, Ion Florin Darie, Mihai Șovar (România) și alții. (Gavril TAMĂȘ, coresp.)

De joi, la Oradea

CAMPIONATUL NAȚIONAL DE SCRIMĂ (tineret)

Între 4 și 11 septembrie se va disputa la Oradea, în Sala sporturilor, prima etapă a campionatului național de scrimă (tineret), atît în probele individuale cit și în cele pe echipe. Competiția va constitui un ultim prilej de verificare și selecție în vederea campionatelor balcanice de scrimă pentru tineret, din luna octombrie, care se vor desfășura în Turcia, la Bursa.

Modesto FERRARINI

La campionatele naționale de caiac-canoe

PROMISIUNILE „NOULUI VAL”

Campionatele naționale din acest an ne-au arătat, printre alte concluzii, că „schimbul de miine” la caiac-canoe este bine lansat pe orbita performanței, că fruntașii „noului val” atacă cu curaj pozițiile de frunte în ierarhiile interne. Fiodor Gurei, pregătit cu sportivii dinamoviști, dar reprezentînd clubul Danubiu Tulcea, vizază insistent titularizarea în barca de canoe simplu 500 m a flotilei reprezentative. Sandu Greeceanu și Aurel Nicolae, de la Dinamo, cîștigători la caiac două perso-

federal Cornel Birsănescu ne atrăgea atenția și asupra altor tineri care au urcat pentru prima oară pe podiumul de premiere al campionatelor țării. Este vorba de caiacistul Gheorghe Nițu (C.S.S. Tulcea), de Ion Luca și Victor Ignat (locul III la K2 500 m), Nicolae Ilie (locul III la K1 1000 m), toți trei de la Danubiu Tulcea, Mariș Chiriță (locul III la C1 1000 m) de la SIMARED Baia Mare sau tinerii Attila Kovacs, Ionel Csonfi (Constructorul Timișoara), Marius Ionescu, Ion Gălbă-



Ion Geantă, invingător în proba de K1 1000 m

Foto: Vasile BAGEAC

ne 500 m, au perspective certe, ca și cîțiva dintre tinerii caiaciști care au alcătuit cvartetul Stelei, pe aceeași distanță. Ion Geantă, mai rapid decît Nicușor Eșeanu pe distanța de 1000 m, minuieste tot mai viguros pade la și promite să se alăture, cit de curînd, lui Birlădeanu și Diba, care ne-au adus de la J.O. cite o medalie de bronz, pe fiecare distanță. Antrenorul

nușoae (Cerna Orșova) remarcăți în finala probei de K2 1000 m.

Un alt fapt pozitiv pe care recentele finale ale seniorilor ne obligă să-l subliniem este acela că pozițiile fruntașe deținute pînă nu de mult, aproape

Adrian VASILIU

(Continuare în pag. 2-3)

JOI, LA CONSTANȚA, START ÎN „CRITERIUL JUNIORILOR” LA CICLISM

Intrecerea ciclistă internațională „Criteriul juniorilor”, programată între 4 și 7 septembrie, la Constanța, este așteptată cu justificat interes de ceteții sportului cu pedale din țara noastră, aceasta venînd să încununeze o activitate competițională rodnică, depusă de ei pe parcursul a 16 etape. În cursul intern dotat cu „Cupa Orașelor”.

La întrecere și-au confirmat, pînă în prezent, participarea cicliști din Polonia, Cehoslovacia și Bulgaria, cărora li se vor alătura alergătorii români reprezentanți a nu mai puțin de 16 secții din țară: C.S.S. Teava, CIBO Brașov, Metalul peni, Petrolul și Voința Ploiești,

C.S.S. 1, C.S.S. 2, Olimpia și Voința București, Voința Arad, C.S.S. Timișoara, C.S.M. și Voința Cluj-Napoca, C.S. Brăila, Mureșul Tg. Mureș și Hidrotehnica Constanța.

Cele patru etape ale competiției se vor desfășura pe șoseaua Constanța - Mangalia (etapa I, 4 septembrie, ora 15,30 - 80 km), șoseaua Constanța - Tulcea (etapa a II-a, 5 septembrie, ora 15 - 100 km), șoseaua Constanța - Negru Vodă (etapa a III-a, 6 septembrie, ora 15 - cursă contratimp individual, 20 km) și cursă pe circuit (40 km) în municipiul Constanța (etapa a IV-a, 7 septembrie, ora 10).

La Rm. Vilcea, in cadrul „Daciadei”

O FINALĂ CU CONCURRENTI ÎN TRE 17 ȘI 57 DE ANI!

Rîmniceu Vilcea, mai precis una din bazele sale sportive (popicării de la C.P.L.), a găzduit timp de două zile o frumoasă competiție sportivă de masă, organizată în cadrul „Daciadei”: etapa finală, la popice, a „Cupei Ministerului economiei forestiere și materialelor de construcții”. De fapt, după cum ne spunea tovarășul Petre Niculescu, instructor în cadrul Uniunii sindicatelor pe ramură, unul dintre oamenii care au avut o deosebită contribuție la reușita acestei acțiuni, este „o întrecere născută dintr-o necesitate, ca urmare a dragostei pentru această disciplină a oamenilor muncii din departamentul nostru”.

La startul finalelor, disputate pe o arenă frumoasă, cu patru piste, s-au prezentat 27 de bărbați și 20 de femei de vîrstă dintre cele mai diferite. De pildă, Gheorghe Forțu, lăcătuș mecanic la Cimentul Fieni are 18 ani, Ildiko Katona de la C.P.L. Oradea - doar 17 ani, în timp ce Alexandru Fülöp de la IFET Tg. Secuiesc - are 57 de ani. Aflați, timp de două zile, în mijlocul concurenților, i-am cunoscut pe majoritatea: Elena Calciu, de pildă, de 22 ani,

de la IPL Timișoara - un talent cert - se afla doar la... primul ei concurs oficial; reprezentanții județului Prahova au fost Eugenia Stoica, de 18 ani, și Vasile Stoica, tatăl său, ambii de la IFET Ploiești; Vilmos Réti, timpular la IPL Cluj-Napoca și... arbitru divizionar de popice.

Intrecerea propriu-zisă a avut doi lideri autoritari în persoana Mariane Axentoi, confecționeră de filtre la ECCH Suceava, care a realizat 358 popice doborîte și a unui localnic, Ilie Rentea, mașinist în secția PAL a CPL Rîmniceu Vilcea (unde lucrează de 19 ani), care a realizat 408 p.d. Iată, dealtfel, lista primilor cinci clasați în această întrecere (100 lovituri mixte): 1. Mariana Axentoi 358 p.d., 2. Eugenia Stoica 331 p.d., 3. Ildiko Katona 323 p.d., Ana Negrolanu (UFET Sighet) 320 p.d., 5. Maria Gagiu (Granitul București) 314 p.d.; 1. Ilie Rentea 402 p.d., 2. Vasile Creangă (UFET Sighet) 380 p.d., 3. Vilmos Réti 380 p.d., 4. Dumitru Mălăescu (CPL Tg. Jiu) 361 p.d., 5. Ion Lixândroiu (CPL Pitești) 360 p.d.

O mențiune specială merită a fi făcută în legătură cu buna organizare a acestei com-

petiții de masă de către Uniunea sindicatelor pe ramură, C.N.E.F.S. și gazde (în special C.P.L. Rm. Vilcea). Spre satisfacția concurenților (unii, după cum am arătat, foarte tineri) în program a fost inclusă și o vizită pe Valea Olutului, la Călimănești, Olănești, Căciulata, Cozia.

TINERI POPICARI EVIDENȚIAȚI LA „CUPA U.G.S.R.” ȘI „VOINȚIADA”

La sfîrșitul săptămîinii trecute s-au desfășurat la Ploiești și Tg. Mureș finalele unor importante competiții de masă la popice, cum sînt „Cupa U.G.S.R.” și „Voințiada”.

Pe arenele Casei de cultură a sindicatelor și de la Rafinorul din Ploiești și-au disputat ințietatea 30 de juniori și 30 de junioare în finala tradițională competiții sindicale „Cupa U.G.S.R.”. Într-o organizare perfectă, asigurată de Comisia județeană de popice Prahova și F.R.P., întrecerile au prilejuit o frumoasă dispută, evidențîndu-se ca autentice talen-

te cîțiva tineri, băieți și fete. Clasamentul final arată astfel: FETE: 1. Heana Vulpe (Carpați Sinaia) 405 p d (din 100 lovituri mixte), 2. Victoria Stănescu (Progresul Timișoara) 389, 3. Maria Zarif (Carpați Brașov); BĂIEȚI: 1. Nicolae Căpraru (Record Cluj-Napoca) 829 p d (din 200 lovituri mixte), 2. Gheorghe Lupu (Carpați Brașov) 820, 3. Dan Armașu (Mehedinți) 805. (A. CRISTEA - coresp.)

La Tg. Mureș, în sala Voința, a avut loc cea de a 30-a ediție a întrecerilor rezervate tinerilor din cooperația meșteșugă-

reasă, competiție organizată de UCECOM. La confruntare au fost prezenți 30 de băieți și 23 de fete, popicari tineri, care nu joacă în echipe divizionare. Pe primele trei locuri s-au situat - FETE: 1. Lili Geacarelli (Voința Constanța) 380 p d 2. Mihaela Gavrilescu (Voința București) 379, 3. Sofia Pirvu (Voința Craiova) 362; BĂIEȚI: 1. Coloman Csaszar (Voința Tg. Mureș) 379, 2. Ioan Fîglie (Voința Alba Iulia), 3. Titu Bortș (Voința Arad) 370. Pentru cel mai bun rezultat la manșele „izolate” a fost premiată Tatiana Gheorghiu (Voința Arad) - 124 p d. (C. ALBU - coresp.)

CAMPIONATE • COMPETIȚII • CAMPIONATE

CAMPIONATE DE ATLETISM ALE JUNIORILOR II

GALAȚI, 1 (prin telefon). Stadionul „Dunărea” a găzduit timp de 3 zile întrecerile campionatelor republicane de atletism ale juniorilor de cat. a II-a, la care au luat parte peste 400 de concurenți din întreaga țară. Competiția a fost excelent organizată de comisia județeană de atletism (președinte Th. Oprică) și F.R.A. Cel mai bun rezultat al concursului este, fără discuție, cel înregistrat de bucureșteanul Sorin Matel la săritura în înălțime — 2,27 m, nou record național de seniori! Și alți participanți au obținut câteva performanțe meritorii.

Lată rezultatele înregistrate: **BĂIEȚI:** 100 m: Ovidiu Achim (C.S.S. St. Mare) 11,1; Ad. Lung (C.S.S. Șoimii Sibiu) 11,3; 200 m: Achim 23,0; C. Simon (C.S.U. Brașov) 23,2; 400 m: Dieter Zimmermann (C.S.S. „Șoimii” Sibiu) 49,9; S. Eni (C.S.S. Reșița) 50,7; 800 m: Istvan Balint (C.S.S. „Cetate” Deva) 1:55,2; Th. Ion (C.S.S. Găești) 1:56,3; 1500 m: Balint 4:03,5; C. Codreanu (C.S.S. Carei) 4:08,1; 3000 m: Constantin Codreanu 8:38,5; M. Poștoacă (C.S.S.A. C-lung) 8:42,5; 1500 m obst.: Marius Poștoacă 4:19,3; M. Mărginaș (C. A. Roman) 4:21,0; 110 mg: Gabriel Negres (C.S.S.A. 4 Buc.) 15,1; Ov. Deca (Vitorul Buc.) 15,3; 300 mg: Negres 39,6; M. Contras (C.S.S. Arad) 40,1; 4x100 m: Vitorul Buc. 44,7; C.S.S. Lic. 2 Buc. 44,9; 4x400 m: C.S.S. Arad 3:30,3; Petrolul Pl. 3:31,2; lungime: Petre Ivan (C.S. Tirgoviste) 6,83 m; M. Glodeanu (C.S.S. St. M.) 6,80; triplu: Lucian Stiea (C.S.S. Sc. g-rală 190 Buc.) 14,76 m; P. Ivan 14,49 m; înălțime: Sorin Matel (C.S.S. Lic. 2 Buc.) 2,27 m record; C. Militaru (Vitorul Buc.) 2,07 m; prăjină: Dan Avramescu (Vitorul Buc.) 4,20 m; V. Guzu (C.S.M. Iași) 4,00 m; greutate: Marius Vintilă (C.S.S. Ploiești) 16,16 m; Em. Lascu (C.S.S. Arad) 15,08 m; disc: M. Vintilă 50,42 m; V. Doroneanu (C.S.S. Triumf Buc.) 48,18 m; suliță: C-tin Micăea (C.S.S. Arad) 60,18 m; Tr. Pătru (C.S.S. „M. Eminescu” Iași) 55,36 m; ciocan: Al. Ștefănescu (Vitorul Buc.) 59,96 m; Oct Ichim (Vitorul Buc.) 58,38 m; 10 km marș: Gh. Frecățeanu (P.T.T. Buc.) 46:54,0; D. Marisac (C.S.S. „M. Eminescu” Iași) 47:59,5; **FETE:** 100 m: Nicoleta Vornicu (C.S.S. Sc. g-rală 190 Buc.) 12,4; C. Porescu (C.S.S. St. M.) 12,7; 200 m: N. Vornicu 25,5; G. Badea (C.S.S. Arad) 25,9; 400 m: Rodica Tine (C.S.S. Sighetul Marmatiei) 57,0; I. Smirnicheșchi (C.S.S. „Cetate” Deva) 57,2; 800 m: Mihaela Budecan (Met. Hunedoara) 2:11,6; Koneza Gyöngy (C.S.S.

„Cetate” Deva) 2:12,1; 1500 m: Iulia Ionescu (C.S.S. P. Neamt) 4:34,0; M. Macarov (C.S.S. Tulcea) 4:34,0; 100 mg: Rodica Rainea (C.S.S.A. C-lung) 15,2; S. Stănescu (C.S.S.A. Cluj-Napoca) 15,2; 300 mg: R. Rainea 44,2; M. Ungureanu (C.S.S. Drăgășani) 45,9; 4x100 m: C.S.S. Sc. g-rală 190 Buc. 50,0; Vitorul Buc. 50,4; 4x400 m: C.S.S. „Cetate” Deva 3:55,7; C.S.S. Sighetul Marmatiei 4:03,5; lungime: Gabriela Cotet (C.S.S. Focșani) 5,91 m; M. Banea (Vlt. Buc.) 5,80 m; înălțime: Octavia Nil (C.S.S. Sc. g-rală 190 Buc.) 1,75 m; G. Cotet 1,72 m; greutate: Petruța Stănică (C.S.S.A. Craiova) 12,58 m; D. Costian (C.S.S. Brăila) 12,00 m; disc: P. Stănică 40,36 m; Ed. Todor (C.S.S. I Sf. Gheorghe) 38,46 m; suliță: Simona Radu (C.S.S. Reșița) 46,34 m; I. Tatu (C. A. Roman) 44,64 m.

Telemac SIRIOPOL, coresp.
● Astăzi și mâine, pe Stadionul Republicii din Capitală, va avea loc campionatul de poliționi: decatlon și pentatlon — juniori II, octatlon și pentatlon — juniori III. ● Joi și vineri, la Budapesta, este programat meciul de juniori-junioare Ungaria — Polonia — România.

IN JUDEȚUL HUNEDOARA DOUA IMPORTANTE COMPETIȚII AUTOMOBILISTICE

Timp de două zile în județul Hunedoara s-au desfășurat două importante competiții automobilistice. Intrecerea de viteză pe circuit, de fapt a IV-a etapă a campionatului republican de viteză pe circuit, desfășurată pe străzile micro-raioanelor 6 și 7 din Hunedoara — urmărită de circa 30 000 de spectatori — a avut la start 57 de piloți. Rezultate tehnice: grupa I — 1. M. Alexandrescu, 2. R. Dumitrescu (ambii Politehnica București), 3. Gh. Urdea (C.S.U. Brașov); gr. I. clasa națională — 1. M. Alexandrescu, 2. R. Dumitrescu, 3. Fl. Hangu (C.S.U. Brașov); gr. I. clasa FIA — 1. Gh. Urdea (C.S.U. Brașov), 2. I. Anton (Polit. Buc.), 3. S. Dinu (I.T.A. Arges); gr. a II-a: 1. L. Borbely (C.S.U. Brașov), 2. B. Ursu (I.N.M.T. Buc.), 3. I. Olteanu (I. A. Dacia Pitesti); gr. a IV-a, 1. St. Iancovici (I. A. Dacia), 2. E. Ionescu-Cristea (Unirea Tricolor București), 3. C. Zărnescu (I. A. Dacia Pitesti); gr. a V-a, 1. N. Grigoras (I. A. Dacia), 2. W. Hirschvogel (C.S.M. Reșița), 3. V. Sanoevici (I.N.M.T. București); gr. a V-a, cl. națională, 1. N. Grigoras, 2. V. Sanoevici, 3. V. Nicoară (I. A. Dacia); echipe: pe primul loc la egalitate de puncte: I.A. Dacia Pi-

tești, Politehnica București și C.S.U. Brașov. „Cupa Siderurgistului” a revenit alergătorului Nicu Grigoras.

Pe traseul Tellucului superior — Gheiar s-a disputat etapa a treia a campionatului republican de viteză în coastă, la care au luat parte 63 de concurenți. Pe primele locuri s-au clasat: T. Molnar — Agronomia Timișoara (gr. I); R. Dumitrescu — Politehnica București (gr. I, cl. națională); T. Molnar (gr. I, cl. FIA); St. Iancovici — I.A. Dacia Pitesti (gr. a II-a); E. Ionescu-Cristea — U. Tricolor Buc. (gr. a IV-a); N. Grigoras — I. A. Dacia Pitesti (gr. a V-a); N. Grigoras (gr. a V-a, cl. națională); cl. general — 1. St. Iancovici, 2. N. Grigoras, 3. Motoc (Tractorul Brașov). Pe echipe: 1. I. A. Dacia Pitesti, 2-3. Politehnica București, C.S.U. Brașov. (Ioan VLAD, coresp.)

„CUPA UNIVERSITATEA.” În Sala sporturilor din Craiova au evoluat echipele feminine Plomin Mihovice (Polonia), Botev Vrața (Bulgaria), alături de formațiile locale Universitatea, A.S.S.U. și Lic. „N. Titulescu”. Cupa a revenit echipei poloneze care în jocul decisiv a dispus cu 3-0 (17, 8, 10) de Universitatea Craiova. Concomitent s-a desfășurat o triplă întâlnire amicală între formațiile masculine Universitatea Craiova și Chimik Szolnok (Ungaria), craiovenii

CONCURSUL DE PLANORISM DE LA IAȘI

Pe timpul de zbor al aeroclubului „Moldova” din Iași s-au desfășurat întrecerile concursului internațional de planorism, la care, alături de piloții noștri, au participat sportivi din Bulgaria, Cehoslovacia, R. F. Germania, Ungaria și Uniunea Sovietică. Din cauza vremii extrem de capricioase nu au putut fi executate decât trei probe și acelea în condiții grele. Pe primele locuri în clasament s-au situat: 1. J. Stepanek (Cehoslovacia) — 2596 p., 2. K. Polonyi (Ungaria) — 2120 p., 3. S. Papp (Ungaria) 2119 p., 4. Ervin Rosch (România) 2070 p., 5. Mircea Finescu (România) 2004 p.; 6. Valentin Romășcu (România).

Pe primele trei locuri, în clasamentul pe echipe, s-au situat reprezentativele Ungariei, Cehoslovaciei și României. (D. DIACONESCU, coresp.)

BARAJUL PENTRU PROMOVAREA ÎN DIVIZIA ȘCOLARĂ ȘI DE JUNIORI. În urma meciurilor de baraj programate pe terenul Dinamo, pentru ocuparea locului vacant în Divizia națională de juniori și scolară, echipa de băieți a Liceului Industrial nr. 12 C.F.R. București (antrenor I. Șoacă) s-a clasat pe primul loc cu 4 p., urmată de C.S.S. Slatina 3 p și C.S.S. 1 Buc. 2 p. Rezultate: Lic. ind. 12 — C.S.S. 1 3-2, C.S.S. Slatina — C.S.S. 1 3-1, Lic. ind. 12 — C.S.S. Slatina 3-0.

IN CAMPIONATUL REPUBLICAN DE ZBOR CU MOTOR ASTĂZI, PRIMA PROBĂ, FIGURI IMPUSE

Pentru participanții la campionatul republican de zbor cu motor, cu invitații străini (din Bulgaria, Cehoslovacia și Uniunea Sovietică), care se desfășoară pe aeroportul Strejnic al aeroclubului „Gheorghe Bănculesc” din Ploiești, ziua de ieri a fost dominată de ultimele pregătiri dinaintea startului. A fost, de fapt, ziua tatonărilor — a antrenamentelor oficiale, în care competitorii s-au acomodat cu condițiile de zbor și s-au studiat reciproc. Piloții noștri și cei cehoslovaci zboară pe aparate de tip Zlin 50 L, iar sportivii sovietici și cei bulgari pe cunoscutul avion sovietic de acrobație IAK 50. Se întîlnesc, asadar, două aparate de mare faimă, la bordul cărora urmează să se spună cuvîntul măiestriei piloților. La antrenamentele de ieri au impresionat evoluțiile campionilor balcanici Mihai Albu, Marcel Mitu, Ana

Nina Ioniță, precum și cele ale campionilor mondiali Evgheni Solov și Valentina Iaikova, din formația sovietică. Astăzi, pînă la căderea serii, se va desfășura prima probă, rezervată figurilor impuse cunoscute dinainte (rezultatele vor fi calculate în timpul nopții): miine se va executa programul II, cu figuri impuse necunoscute, iar joi se va desfășura cea mai interesantă probă: programul cu figuri liber alese. Vinciri vor avea loc întrecerile pentru „Cupa Gheorghe Bănculesc”. (V. T.)

PROGRESUL — OSAKI ELECTRIC TOKIO LA HANDBAL FEMININ

Cu 5 zile înaintea startului Diviziei feminine A de handbal, echipa bucureșteană Progresul susține o întâlnire amicală în compania formației Osaki Electric Tokio. Meciul este programat miercuri, de la ora 15, în sala Floreasca.

AZI, O NOUĂ ETAPA ÎN CAMPIONATUL DE DIRT-TRACK LA PERECHI

Campionatul republican de perechi la dirt-track continuă astăzi pe pista stadionului Metalul din Capitală cu etapa a doua. Participă alergători din Arad, Sibiu, Brăila și București. Primul start se va da la ora 16. După etapa inaugurală de la Brăila, în clasament conduce dublu I. Pavel — Al. Pis (Voitna Sibiu) cu 25 de puncte.

LA TIMIȘOARA, ÎN FAZA DE ZONĂ A CAMPIONATELOR INDIVIDUALE DE BOX AU FOST DESEMNAȚI ULTIMII FINALIȘTI

Intrecerile de la Timișoara ale fazei de zonă a campionatelor naționale de box s-au încheiat cu rezultate scontate, favoriții reușind să se impună. Din păcate, nici ultimele meciuri nu s-au ridicat la nivelul tehnic așteptat, pregătirea multora dintre competitori fiind modestă. Iată rezultatele tehnice. Semluscă: Al. Turei (Voitna Cj-Nap.) b.p. R. Nedelcu (Rapid), Muscă: N. Schiopu (B.C. Brăila) b.p. I. Pavel (Met. fînă Buc.), M. Vișan (Met. Bocșa) b. k.o. 2 L. Balaban (Rapid Arad), Cocos: N. Nicolae (S.C. Muscel) b.p. I. Ignea (Rapid), Gh. Brumă (Rapid) b.p. T. Vass (Met. Salonta), Pană: V. Zbughin (Steaua) b.p. N. Neagu (Met. Tirgoviste), L. Voicu (Vitorul Buc.) b.p. Gh. Meszaros (Înfrățirea Oradea), Semlucă: V. Dănculescu (I.A.E.M. Timișoara) b.p. D. Jorjuț (Crisul), H. Sultan (Steaua) b.p. N. Toth (C.S.M. Reșița), Ușoară: M. Fulger (S.C. Muscel) b.p. Fl. Dima (A.S.A. Bacău), P.

Căpriceanu (Steaua) b.p. V. Coșprean (Minerul Bocșa), Semimijlocie: St. Ștefan (Met. Buc.) b.p. Gh. Costache (Rapid), N. Costin (B.C. Galați) b.p. M. Șurubaru (I.A.E.M. Timișoara), Mijlocie mică: C. Tănase (A.S.A. Cluj Napoca) b.p. V. Burde (C.S. Zalău), M. Oatu (S.C. Bacău) b.ab. 2 D. Neagu (Voitna Buc.), Mijlocie: Gh. Constantin (Met. Cugir) b.p. I. Dobre (Dinamo), M. Popa (Rapid) b.p. M. Alexandru (B.C. Brăila), Semigrea: I. Captari (Met. Buc.) b. ab. 3 L. Bacica (Met. Buc.), N. Rădan (B.C. Brăila) b.p. C. Ghiniță (I.A.E.M. Timișoara), Grea: N. Anghel (Voitna Buc.) b.p. I. Potocceanu (Met. Bocșa), I. Cernat (Steaua) b.p. C. Dafinoiu (B.C. Brăila). Învingătorii din cele două reuniuni semifinale au obținut calificarea în turneul final al campionatelor naționale din acest an, care vor avea loc la București între 15 și 21 septembrie. (C. CREFU-coresp.)

ECHIPELE DE TENIS ALE CLUBULUI DINAMO INVINGATOARE ÎN CONCURSUL REPUBLICAN AL COPIILOR

Pe terenurile asociației sportive Metalul din Tirgoviste s-a disputat turneul final al concursului republican de tenis pe echipe, rezervat formațiilor alcătuite din copii sub 14 ani. Intrecerile au furnizat jocuri destul de atractive, multe dintre ele stîrnind interesul celor prezenți, atît prin valoarea arătată de unii dintre micii competitori (Mihai Vanță, Mihnea Năstase sau Elena Răduca), cît și, mai ales, prin dîrzenia manifestată de aproape toți micuții ași ai račetelor.

Victoria, atît în întrecerea formațiilor masculine, cît și în cea a echipelor feminine, a revenit reprezentanților clubului Dinamo (antrenorii Aurel Segărceanu și Gh. Boaghe), care au dominat clar disputa cîștigînd toate întîlnirile. Este de subliniat, de asemenea, prestația jucătorilor și jucătoarelor de la Tenis Club

București, precum și absența nejustificată a echipei Politehnica Cluj-Napoca.

Iată clasamentul final (s-au jucat 9 meciuri — 6 simpluri și 3 dubluri), turneul final, locurile 1-4, masculin: 1. Dinamo București 3 v; 2. Tenis Club București 2 v; 3. Dunărea Galați 1 v; 4. Steaua 0 v; feminin: 1. Dinamo București 3 v; 2. Tenis Club București 2 v; 3. Progresul București 1 v; 4. Cl. sp. sc. Brașovia Brașov 0 v; locurile 5-8, masculin: 5. Dinamo Brașov; 6. Progresul București; 7. U. T. Arad; 8. Cl. sp. sc. nr. 2 Tg. Mureș; feminin: 5. Dunărea Galați; 6. Steaua; 7. Sănătatea Oradea.

În încheiere se cuvine să nu-i uităm pe organizatori, organele locale tirgovistene, care au asigurat acestui atît de utile competiții un cadru de desfășurare dintre cele mai frumoase. (c. a.)

COMPETIȚII REPUBLICANE DE TIR

La Focșani (probele de pușcă), Brașov (pistoale) și Bala Mare (talere) s-au desfășurat „Cupa de vară” pentru trăgătoarele seniore și „Cupa speranțelor” pentru junioare și juniori. Cîteva dintre rezultate: pușcă standard, 60 f.e. seniore: 1. Eva Ionescu (CSU Brașov) 594 p; 3x20 f: 1. Dumitra Matel (Dinamo) 567 p; 2. Maria Lakatoș (CSU Brașov) 566 p; 3. Eva Ionescu 565 p; juniori: 1. I. Joldea (CFR Arad) 595 p; 2. M. Dumitru (Politehnica Cluj-Napoca) 594 p; 3. C. Soare (Olimpia) 591 p; junioare: 1. Roxana Lămășanu (Olimpia) 590 p; 3x20 f juniori: 1. M. Dumitru 574 p; junioare: 1. Roxana Lămășanu 562 p; pistol liber: 1. S. Babiț (UT Arad) 545 p; 2. M. Dragomirescu (CSȘ 1 Buc.) 543 p; pis-

toil standard, seniore: 1. Marieta Popovici (UT Arad) 560 p; 2. Dumitra Sandu (Dinamo) 558 p; 3. Marieta Sălăjan (UT Arad) 556 p; junioare: 1. Dorina Guler (UT Arad) 562 p; pistol viteză: 1. Ludovic Hrihor (CSU Brașov) 589 p; pistol 10 m, juniori: 1. S. Babiț 380 p; 2. Ș. Biolan (CT Alexandria) 367 p; talere: skeet, juniori: 1. S. Egri (CS Bala Mare) 138 t, seniori: 1. C. Paraschiv (Constructorul Alba Iulia) 193 t (rezultat deosebit, secția de tir a asociației sportive Constructorul întreprinde doar de un an, sub conducerea instructorilor voluntari Mircea Moraru și Laurențiu Oлару); 2. S. Popa (Vinătorul Timișoara) 187 t; trap, juniori: 1. I. Lőrincz (Olimpia) 113 t; seniori: 1. G. Tomoioga (CS Bala Mare) 187 t.

ASTAZI MECI INTERNAȚIONAL DE RUGBY ÎN PARCUL COPILULUI

Astăzi după-amiază, începînd de la ora 17, se va disputa în Parcul Copilului o interesantă partidă internațională de rugby între prima garnitură a Griviței Roșii și echipa italiană A. S. Milano, din Divizia A. Rugbyștii italieni, pentru care sezonul oficial nu a început încă, și-au rotat echipa în două partide cu divizionare B: 7-3 cu Pescărușul Tulcea și 12-28 cu C.F.R. Constanța.

● Federația română de rugby convoacă pentru astăzi, orele 18, la sediul C.M.E.F.S., pe toți antrenorii și arbitrii din Capitală în vederea participării la o sesiune de lucru cu antrenorul federal.

CAMPIONATELE NAȚIONALE DE CAIAC-CANOE

(Urmare din pag. 1)

În exclusivitate, de sportivii celor două cluburi bucureștene Dinamo și Steaua încep să fie tot mai serios asaltate de reprezentanții unor secții din centre cu posibilități mai reduse. Au urcat, de această dată, pe podiumul de premiere caiaciști și canoaiști din Brăila, Galați, Constanța, Bala Mare, Timișoara. Orșvoa și, bineînțeles, Tulcea. Dealțul, două din cele 13

titluri atribuite la ediția din acest an au luat drumul secției Danubiu din cunoscutul port dunărean, aflat la porțile Deltei. Și încă un fapt care nu a trecut neobservat: în finalele probelor de fond, în special, i-am urmărit și pe cei mai proaspetic caiaciști și canoaiști ai țării, reprezentanții comunei Dăbuleni din județul Dolj, aflați la cel de al doilea sezon competițional. Deocamdată, ei s-au situat pe poziții modeste, dar simpla existență a primei secții de ca-

iac-canoe în mediul rural este semnificativă și pilduitoare pentru cei care iubesc acest sport.

Nu putem încheia succintele considerații fără a sublinia excelența organizare a întrecerilor, asigurată de oameni competenți — printre ei și foști sportivi de performanță, de oameni inimoși, care-si sacrifică timpul liber pentru a asigura întotdeauna competițiilor cele mai bune condiții de concurs.

Poli venit două compe te de turne punct natul au re de oi F.C.M compa nia care Proca care Murat care nia, mul : în Sp ce a pe „I de a „ca renilo

Duel poart

insă, ripe” tă a mitru „fața alta, din C în pri viteză

Inregi rile n tru, c

ale lu mai s

dea c

In i Politeh

vor a evolu

Se pa pe se 4-4-2 labora

brovse două ghel -

buie s tarea spre c

Cursa fănescu 3. Son 7. eve

Cursa Tănase Simplu triplu VII-a :

rec. 1: Simplu ordina: VIII-a :

gescu), 3. Fun event triplu IX-a :

1:31,4, Simplu ordinea: triac a 17,377

provizo

a a re-
aniol" cu
și cu
remarca-
ar, acest
din
campio-
mișonien
numai 24
alui cu
grevat
in com-
riguros
chipa lui
jucătorii
au fost
ică cei
in Spa-
niol, ul-
l echipei
uri, ceea
pare —
la ideea
M.T.-ului.
l. ișo-
explicat.

Fotbal

„GREFĂ” NEREUȘITĂ...

Nu mai 4 puncte (din 10 posibile), în dreptul Stelei după consumarea a 5 etape de campionat. Firește mult prea puțin pentru o echipă de reputație ei, chiar dacă cele trei nume noi din „11”-le militarelor bucureșteni. Barna, Mattefi și Manea, înseamnă un oarecare cumul de... circumstanțe atenuante.

De ce acest start defectuos al unei formații aflate mereu pe podiumul laureatelor Diviziei A? Cum se explică REZULTATELE ei negative (cu excepția celui obținut în etapa I, la Bacău)?

Prin JOCUL subtil, lipsit de substanță, dat peste cap de trecerea de la un sistem (1-4-4-2) — probat, ani în șir (mai precis, de când s-a renunțat, treptat, la Troi și Zamfir), cu remarcabile rezultate — la un altul (1-4-3-3), nesprînjit pe o formulă viabilă a liniei I.

S-a sperat, poate, ca prin cooptarea lui Manea în compartimentul înaintașilor să se simtă mai puțin plecarea lui Dumitru la „Poli”. Eroare. „Mijlocul” Stelei — linia de

nunțat încă din campionatul trecut s-a și transformat în valoare inatacabilă. Dar n-a făcut-o Neputînd răspunde la problemele pe care băimărenii le-au pus, în permanență, în joc, Chimia, în loc să-și etaleze calitățile, și-a demascat slăbiciunile, iar cunoașterea lor (și eventuala înlăturare) rămîne pentru ea singurul „beneficiu” al acestei partide în care s-a realizat scorul etapei.

Mai întii, Chimia „și-a pierdut capul”, nesuportînd presiunea nemilos la care a fost supusă, neștiind, în nici un chip, să-l contracareze. A facilitat sarcinile lui Roznai și Terheș, împînși pînă la limita ofsaidului, abordînd ea însăși, cu obstinație, un joc la ofsaide, de capcana căruia băimărenii au știut să se și ferească, de altfel. G. Stan n-a reușit nici o clipă să-l anihileze pe Mureșan prin marcajul aproximativ, lejer, pe care l-a încercat. Delăsătorii la marcaj s-au dovedit vîlcieni pînă și în propriul careu, două goluri fiind reluate din apropierea porții lui Constantin de Mureșan și Sepi, care, nestîngheriți, s-au întîlnit cu mingi trimise din corner (faze fixe care ofereau posibilități pentru o prealabilă fixare solidă în dispozitiv). Înaintașii Preda și Gingu s-au dovedit greoi, inabili în declanșarea și urmărirea contraatacurilor de care au beneficiat... Cu un singur jucător (Teleșpan) „în apele lui” pe gazonul băimărean, unde, e drept, nimeni nu are o viață ușoară, Chimia și-a făcut datorii grele care trebuie onorate grabnic.

Ion CUPEN

CE SE ÎNTÎMPLĂ CU PROGRESUL-VULCAN ?

După 4 ani, iată, am asistat din nou la un cuplaj interbucureștean. Și publicul a onorat acest eveniment, în tribunele stadionului „23 August” luînd loc aproximativ 40.000 de spectatori, deși prima partidă (Dinamo — Progresul Vulcan) era televizată în direct, iar a doua (Steaua — Sportul studențesc) urma să fie transmisă pe micul ecran a doua zi. Din păcate, Dinamo și, mai ales, Progresul-Vulcan n-au onorat cum se cuvenea acest mic moment festiv pentru fotbalul bucureștean, în special, Calitatea jocului a lăsat de dorit în așa măsură încît aveam impresia în unele perioade de că ne aflăm la un meci de Divizia C. Dinamo e mai puțin vinovată. Progresul Vulcan însă și-a dezamăgit suportorii, făcîndu-i pe unii, chiar să regrete promovarea în primul eșalon. La valoarea modestă a lotului s-a adăugat neașteptata mediocritate la care au coborât Apostol, Tevi, Marica, Dragu, jucători de la care se așteaptă (cu temel) o la totul altă prestație, ca să nu mai vorbim de evoluția sub orice critică a lui Mateescu. De vineri, echipa din str. dr. Staicovici are un nou nume în conducerea tehnică, prin revenirea lui P. Moldoveanu, ceea ce denotă că la acest club au fost unele frîntîmări. Jucătorii de la Progresul-Vulcan au datoria să strîngă rîndurile, să se pregătească foarte serios, pentru că PREZENȚA ÎN PRIMA DIVIZIE OBLIGĂ și nu trebuie să fie doar una formală. Despre Dinamo: se vede că echipa este „în reconstrucție”, dar lipsa lui Dinu, Mulțescu și Custov a afectat-o în așa măsură încît n-a putut să evite să nu intre în nota slabă de joc, victoria datorîndu-se unor momente de excepție, unor scîlbiri care scoțeau, de fiecare dată, în evidență marile slăbiciuni ale partenerii.

Constantin ALEXE

Gheorghe NICOLAESCU

CHIMIA ȘI... „DATORIILE” SALE

Jumătate din numărul golurilor primite în acest campionat, Chimia Rm. Vilcea le-a încasat într-un singur meci, cel de simbătă de la Baia Mare. Formația vilceană a fost „victimă” unei echipe în deosebită vervă, a căreia prestația excepțională a mijlocașului Mureșan i-a conferit o mare eficiență. Supusă unui astfel de examen, Chimia a-vea, deci, posibilitatea să demonstreze că revirimentul a-

LITORALUL ÎN FLUX... CONTINUU

Un concediu petrecut pe Litoral în luna septembrie aduce economii importante în bugetul familiei dv. Astfel, în perioada 1-15 septembrie, tariful este de 65 lei pe zi/persoană, iar după această dată de 57 lei pe zi/persoană.
La filialele și agențiile oficiilor județene de turism, precum și la cele ale I.T.H.R. București puteți reține din timp bilete de odihnă pentru oricare din stațiunile preferate de dv., stațiuni aflate pe litoralul românesc al Mării Negre.

TOPUL „EUROPENELOR”

după o etapă în care echipele au acumulat doar 2 puncte din 8!

Am ajuns în etapa a cincea în „topul europenelor”. Iată „adițiunea de puncte” (și mediile) cu numai două săptămîni înainte de startul în competițiile europene.

	I	II	III	IV	V	Total	Media
UNIV. CRAIOVA	6,5	7	7	7,5	6,5	34,5	6,90
STEUA	7,5	6	6	6,5	6	32	6,40
F.C. ARGES	6	6	7	7	6	32	6,40
„POLI” TIMIȘOARA	6	5,5	5	6,5	6,5	29,5	5,90

Cele trei echipe învinse (din patru) în etapa a cincea și-au scăzut mediile. Pînă și Universitatea Craiova coboară sub media 7. Este adevărat, meciul cu Iugoslavia poate fi invocat, dar să nu uităm că în perioada competițiilor europene de cluburi succesiunea ciclului cu două meciuri pe săptămîna devine ceva obișnuit. Deci, atenție la capacitatea fizică!

Singura echipă învingătoare (Politehnica Timișoara) n-a putut depăși nici ea media 6,5, echipa fiind marcată de oboseala turneului în Spania.

În general, echipele se păstrează într-o zonă de comportări sub-valoare, cu foarte puține excepții.

Este interesant de remarcat faptul că anul trecut, după etapa a cincea, clasamentul mediilor era următorul:

1. Universitatea Craiova 6,99; 2. Steaua 6,20; 3-4. F.C. Argeș și Dinamo 6,20. Să menționăm potențialul identic al craiovenilor și plusul de formă pe care îl înregistra Steaua. Să mai amintim că anul trecut topul nostru menționa că „Universitatea Craiova coboară pentru prima oară sub media 7”, adică exact ceea ce se întîmplă și astăzi.

Să sperăm că această asemănare de situații va face ca startul echipelor noastre în cupele europene să se ridice cel puțin la nivelul startului bun de anul trecut.

TURNEUL ECHIPEI ANSAR BEIRUT

După meciul susținut săptămîna trecută cu F.C.M. Brașov, formația libaneză Ansar Beirut (aflată în turneu în țara noastră în organizarea clubului brașovean) va susține

azi, cu începere de la ora 17, în orașul Gh. Gheorghiu-Dej, o întîlnire cu divizionara „B”, C.S.M. Borzești. Duminiică, Ansar își va încheia turneul, jucînd la Cîmpina, de la ora 11, cu echipa Poliana.

REZULTATELE ETAPEI A II-a ÎN DIVIZIA C

SERIA I	SERIA A VII-a
A.S.A. Cîmpulung Moldovenesc — C.F.R. Pașcani 0-0, Cetatea Tg. Neamț — Constructorul Iași 1-1 (0-0), Zîmbrul Suceava — Cristalul Dorohoi 2-0 (1-0), Siretul Bucecea — Avîntul T.C.M.M. Frasin 1-1 (0-1), Nicolina Iași — Dorna Vatra Dornei 4-1 (1-1), Metalul Rădăuți — Unirea Siret 4-0 (1-0), Metalul Botoșani — TEPRO Iași 2-1 (1-0), Foresta Fălticeni — Laminorul Roman 0-0.	Unirea Drobeta Tr. Severin — Victoria Craiova 3-1 (0-0), Constructorul Craiova — Hidroenergia Rm. Vilcea 4-1 (2-0), Jiul Rovinari — Mecanizatorul Simian 1-0 (0-0), Electroputere Craiova — C.S.M. Drobeta Tr. Severin 1-0 (1-0), Dunărea Calafat — Minerul Motru 2-0 (2-0), Progresul Bălești — C.F.R. Craiova 0-2 (0-0), Lotru Brezoi — Metalurgistul Sadu 2-0 (0-0), Dier-na Orșova — Viitorul Drăgășani 3-0 (1-0).

SERIA A II-a	SERIA A VIII-a
Petrolul Moinești — DEMAR Mărășești 5-0 (1-0), Letea Bacău — Minerul Comănești 2-1 (1-0), Energia Gh. Gheorghiu-Dej — Husana Huși 1-1 (1-1), Luceafărul Adjud — FEPA 74 Bîrlad 2-1 (1-0), Partizanul Bacău — Gloria Focșani 5-1 (3-0), Textila Buhuși — Celuloza Piatra Neamț 3-0 (2-0), Rulmentul Bîrlad — Victoria Bacău 1-0 (1-0), Reionul Săvinești-Roznov — Cimentul Bicaz 1-1 (0-0).	C.P.L. Caransebeș — C.F.R. Arad 3-1 (1-0), Explorîmîn Deva — C.F.R. Caransebeș 8-1 (4-1), Unirea Sînnicolau — Metalul Oțelu Roșu 5-0 (0-0), Strungul Arad — Vulturii textila Lugoj 7-0 (1-0), Electromotor Timișoara — Soimii Lipova 3-0 (0-0), Minerul Oravița — Unirea Tîrnăvițe 1-0 (1-0), Gloria Reșița — Minerul Certej 2-1 (0-0), Metalul Bocșa — Victoria Ineu 5-0 (1-0).

SERIA A III-a	SERIA A IX-a
Petrolul Băicoi — Victoria Tecuci 3-0 (2-0), FEROM Urziceni — Olimpia Rm. Sîrat 1-1 (0-0), Carpați Nehou — Oțelul Galați 3-0 (2-0), Ș. N. Brăila — Caralmanul Bușteni 1-1 (1-1), Carpați Sîlna — Avîntul Matca 6-0 (3-0), Ancora Galați — Dacia Unirea Brăila 6-0 (2-0), Chimia Brazi — Tractorul Viziru 2-0 (1-0), Foresta Guguști — Petrolul Berca 2-1 (0-1).	Oțelul Or. dr. Petru Groza — Voința Oradea 2-1 (0-1), Metalul Carei — Unirea Valea lui Mihai 0-0, Industria Sîrmel C. Turzii — Victoria Carei 2-0 (0-0), Victoria Elcond Zalău — Constructorii Electrometal Cluj-Napoca 0-0, Recoita Salonta — Armătura Zalău 4-1 (1-1), Unirea Dej — Bihoreana Marghita 2-1 (1-0), Someșul Satu Mare — Rapid Jibou 1-0 (1-0), Tricolorul Beiuș — Oașul Negrești 2-0 (2-0).

SERIA A IV-a	SERIA A X-a
Ș. N. Tulcea — Amonii Slobozia 3-0 (0-0), Marina Mangalia — Voința Constanța 5-0 (2-0), Victoria Tîndărei — Viitorul Mahmudia 9-2 (3-0), Dunărea Călarși — Electrica Constanța 5-0 (2-0), Progresul Isaceea — Unirea Eforie 1-0 (0-0), Chimpex Constanța — Constructorul Călarși 1-0 (0-0), Portul Constanța — Metalul Mangalia 5-0 (1-0), Rapid Fetești — Șoimii Cernavodă 2-0 (0-0).	Lăpușul Tg. Lăpuș — Minerul Băiuș 2-1 (0-0), Sîmared Bala Mare — Oțelul Reghin 0-0, Minerul Băia — Electrozahăr Tg. Mureș 2-0 (1-0), Minerul Rodna — CUPROM Baia Mare 2-0 (1-0), Mureșul Luduș — Textila Năsăud 1-0 (1-0), Minerul Ilba Seini — Foresta Bistrița 2-0 (1-0), Avîntul Reghin — Minerul Borșa 3-1 (3-1), Silviculturnul Măieru — Minerul Bala Sprie 1-1 (1-0).

SERIA A V-a	SERIA A XI-a
Dunăbiana București — Automatica București 2-1 (0-1), F.C.M. Giurgiu — Electronica București 0-0, Ș. N. Oltenița — T. M. București 2-0 (1-0), Flacăra roșie București — Cetatea Tr. Măgurele 0-1 (0-0), I.C.S.I.M. București — Petrolul Videle 3-0 (2-0), Viitorul Chirnoși — Tehnometal București 4-0 (1-0), Chimia Tr. Măgurele — Petrolul Bolintin 3-1 (1-1), Abatorul București — Luceafărul București 1-1 (0-1), Voința București n-a jucat.	Vitrometan Medias — Constructorii Sibiu 2-1 (1-0), Minerul Ghelar — Metalul Copșa Mică 3-0 (1-0), Minerul Știința Vulcan — Automecanica Medias 1-0 (1-0), I.P.A. Sibiu — Sticla Arișel Turda 1-0 (0-0), IMIX Agnita — Minerul Poroșeni 1-0 (0-0), Unirea Alba Iulia — C.F.R. Simerla 1-0 (0-0), Carpați Mirsa — Victoria Călan 2-0 (1-0), C.P.L. Sebeș — C.I.L. Blaj 3-1 (0-1).

SERIA A VI-a	SERIA A XII-a
Muscelul Cîmpulung — Unirea Răcari 4-0 (2-0), Electronistul Curtea de Argeș — I.C.I.M. Ploiești 1-1 (0-0), Energia Slatina — Petrolul Tîrgoviște 4-1 (3-0), Prahova Ploiești — I.P.C. Slatina 4-0 (2-0), Progresul Pucioasa — I.O.B. Băis 2-0 (1-0), Metalul Mija — Dacia Pitești 2-0 (1-0), Cimentul Fieni — Progresul Corabia 4-0 (3-0), Recoita Stoicânești — Sportul muncitoresc Caracal 1-1 (1-0).	Torpedo Zărnești — Minerul Bălan 4-1 (2-0), I.C.I.M. Brașov — Progresul Odorhei 2-0 (1-0), Precizia Săcele — Constructorul Sf. Gheorghe 1-0 (1-0), Minerul Baraolt — Măgura-Mobila Cădlea 0-0, Carpați Brașov — Tractorul Miercurea Ciuc 0-1 (0-0), Mureșul Toplița — Metrom Brașov 1-0 (0-0), Metalul Sighișoara — Metalul Tg. Secușe 3-0 (2-0), Chimia Or. Victoria — C.S.U. Brașov 1-0 (0-0).

Rezultatele ne-au fost transmise de către corespondenții noștri voluntari din localitățile respective.

TOPUL PENTRU OSLO

...și un lider din afară (Mureșan) care bate la poarta „tricolorilor”

- Situația la zi în topul pentru Oslo:
- 38 — Ștefănescu
 - 37 — Speriatu
 - 35 — Negriiă, Ticleanu, Balaci, Iordănescu, Tălnar
 - 34 — Iordache, Sames, Crișan, Cămătaru, M. Sandu
 - 33 — Mulțescu, A. Ionescu
 - 32 — Munteanu II
 - 30 — Dinu (-1)
 - 29 — Lică
 - 28 — Beldeanu (-1)
 - 24 — M. Răducanu (-1), A. Nicolae (-1)

Îmbucurător este faptul că echipa națională care a jucat cu Iugoslavia este grupată în frunte, cinci dintre „tricolorii” care au evoluat atunci avînd cel puțin media 7. (Dacă îi includem pe Dinu și Beldeanu — cu un joc mai puțin — numărul lor crește).

Să menționăm, totuși, faptul că în topul nostru figurează doar jucătorii selecționați. Dacă am face și un top paralel, cu jucători care nu figurează în lot, clasamentul ar arăta astfel:

- 40 — Mureșan (Baia Mare)
 - 38 — Constantin, Petcu
 - 37 — N. Răducanu, Ungureanu
 - 36 — Kallo, Cătoi, Balazs, Gabor
 - 35 — Cheran, Lucescu, Klein
- Iată, deci, 11 jucători cu cel puțin media 7, ceea ce confirmă, de altfel, că Lotul nu poate și nici nu trebuie să rămîna un „club închis”. Cu totul remarcabil felul în care băimăreanul Mureșan bate la porțile „tricolorilor”.

Surprinde, în continuare, evoluția „de șase” a lui Marcel Răducanu. Să fie oare aceasta explicația faptului că Steaua are „minus doi” în clasamentul adevăratului, după numai cinci etape?

LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

NOI SUCESE LA PRONO-EXPRES... Acestea aparțin participanților Alexandru S. Buna din Sîntul Gheorghe (județul Covasna) și Petre Mitroescu din Cîmpulung (județul Argeș) la tragerea din 20 august 1980. Inspirația și perseverența i-a adus primul un autoturism „Dacia 1300”, câștig realizat la categoria I pe un bilet jucat 25%, iar celui de al doilea frumoasa sumă de 44.975 lei la categoria a II-a pe un bilet jucat 100%. Tot la categoria a II-a alți 3 participanți care au jucat pe bilete 25% au obținut câte 11.244 lei. Concluzia care se desprinde din exemplele arătate mai sus este că: NUMAI CINE JOACĂ, POATE CÎȘTIGA! Rețineți! Astăzi este ultima zi pentru procurarea biletelor la tragerea obișnuită Pronoexpress de miine, 3 septembrie 1980, care va fi televizată în direct, cu începere de la ora 17.40.

PRONOSTICUL MEU... Pentru concursul Pronosport din această săptămîna, am solicitat pronosticul cunoscutului crainic-commentator sportiv Dan Voicilă:

1. A.S.A. Tg. Mureș — Steaua 1 X 2; 2. Progresul Vulcan — F.C.M. Galați 1; 3. F.C.M. Brașov — Corvinul 1 X; 4. Dinamo — U. Cluj-Napoca 1; 5. Chimia Rm. Vilcea — S.C. Bacău 1; 6. Jiul Petroșani — F.C. Olt 1; 7. F.C. Argeș — F.C. Baia Mare 1 X; 8. „Poli” Timișoara — Poli, Iași 1; 9. „U” Craiova — Sp. stud. 1; 10. C.S.M. Suceava — Gloria Buzău 1; 11. Șoimii Sibiu — C.S. Tîrgoviște X 2; 12. Metalurgistul Cugir — F.C. Bihor X; 13. F.C.M. Reșița — Olimpia S. Mare 1 X. De reținut! Joi 4 septembrie este ultima zi pentru depunerea buletinelor.

CÎȘTIGURILE TRAGERII „PRONOEXPRES” DIN 27 AUGUST 1980. Cat. 2: 6 variante 25% a 10.624 lei; cat. 3: 19.25 a 3.311 lei; cat. 4: 121.25 a 526 lei; cat. 5: 206.75 a 308 lei; cat. 6: 7.337,75 a 40 lei; cat. 7: 242,25 a 200 lei; cat. 8: 3.420 a 40 lei. REPORT LA CATEGORIA 1: 302.501 lei.

RESCU

VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN JUDEȚUL GORJ

(Urmare din pag. 1)

muncii: minerii, energeticienii, petroliștii, metalurgiștii, cimentariștii, constructorii, textilistii de la finăra unitate pusă în funcțiune la Motru, împreună cu familiile lor, cărora li s-au alăturat jărani din comunele învecinate, elevii și pionierii.

Piața, împodobită sărbătorește, freacă de entuziasm și bucuria specifice întîlnirilor secretarului general al partidului cu oamenii muncii. Apariția tovarășului Nicolae Ceaușescu, a celorlalți tovarăși din conducerea partidului și statului, la tribuna este întâmpinată printr-o manifestare de neajmărită dragoste și prețuire, de recunoștință pentru grija permanentă pe care conducerea partidului, personal tovarășul Nicolae Ceaușescu, o manifestă față de dezvoltarea multilaterală a județului lor, a tuturor județelor patriei, pentru creșterea continuă a nivelului lor de trai, a calității vieții întregului popor. Din mii de pipături se scandează pentru partid, pentru conducătorul său, pentru patrie, pentru pace: „Ceaușescu — P.C.R.“, „Stima noastră și mindria, Ceaușescu — România“, „Ceaușescu — omnie, pace și prietenie“.

Adunarea populară este deschisă de tovarășul Nicolae Ceaușescu, prim-secretar al Comitetului județean Gorj al P.C.R.

Au luat apoi cuvîntul: Vasile Ogiriaci, director general al Combinatului minier Oltenia, Vasile Draica, secretarul Comitetului de partid al întreprinderii Electrocentrale Rovinari, Grigore Dinu, conducătorul brigăzii de tineret de la mina Ploștina, Amelia Hirbu, director al întreprinderii de tricotaje Motru, Iacob Corneliu, conducător auto detașat din județul Timiș.

Întîmpinat cu urale și ovajii la cuvîntul tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU.

Cuvîntarea secretarului general al partidului este urmărită cu viu interes și subliniată în repetate rînduri cu urale și ovajii, cei prezenți manifestîndu-și și de această dată increderea și unitatea întregului popor în jurul partidului, al celui mai iubit fiu al națiunii noastre, tovarășului Nicolae Ceaușescu.

La coborîrea din tribună, piața se transformă într-o nouă și puternică manifestație de vibrații patriotice, de neclintită unitate în jurul partidului și al secretarului său general, de hotărîre fermă de a făuri societatea socialistă multilateral dezvoltată în patria noastră.

În uralele și aclamațiile multîmii, secretarul general al partidului, președintele Republicii, își ia rămas bun de la gazde, cărora le urează noi și importante succese în muncă și viață.

Prin întreaga sa desfășurare, vizita de lucru în județul Gorj adaugă, prin rezultatele sale, o nouă filă deosebit de semnificativă și recomandările secretarului general al partidului s-au constituit într-un mobilizator program de acțiune pentru principalul detașament al oamenilor muncii din județul Gorj, minerii, care s-au angajat să dea patriei cit mai mult cărbune, în conformitate cu prevederile istoricului Congres al XII-lea al P.C.R., aducîndu-și astfel direct, alături de întregul nostru popor, o importantă contribuție la ridicarea pe noi trepte de civilizație și progres a României socialiste, libere, suverane și independente.

De la Motru, elicopterul prezidențial a revenit pe aeroportul din Craiova. La coborîre, secretarul general al partidului a fost întâmpinat cu manifestații de dragoste și bucurie de mii de locuitori ai municipiului aflați pe aeroport. Multîmca a ovaționat îndelung, scandînd „Ceaușescu — P.C.R.!", „Ceaușescu și poporul!". Tovarășul Nicolae Ceaușescu i-a salutat pe oamenii muncii care l-au primit cu o neajmărită bucurie.

Avionul prezidențial a decolat, îndreptîndu-se spre București.

La sosirea pe aeroportul Otopeni, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost întâmpinat de membri și membri supleanți al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. și de secretari ai Comitetului Central al partidului.

ADRIAN NEGULESCU, PE PODIUMUL C. M. DE ȘAH PENTRU JUNIORI

MÜNCHEN, 1 (Agerpres). — La campionatul mondial de șah pentru juniori încheiat la Dortmund, tînărul maestru român Adrian Negulescu a reușit frumoasă performanță de a se clasa pe locul trei, cu 8½ puncte din 13 posibile. Anul trecut, Adrian Negulescu s-a situat pe locul trei la campionatul european de la Gröningen (Olanda) și a ocupat locul cinci la campionatul mondial disputat în orașul norvegian Skien.

Titlul de campion mondial a revenit marelui maestru sovietic Gari Kasparov, cu 10½ p. Gari Kasparov s-a afirmat de la vîrstă de 11 ani cînd era elev la școala de șah prin corespondență condusă de fostul cam-

pion al lumii Mihail Botvinnik. În vîrstă de 17 ani, Kasparov este student la Baku.

Pe locul doi s-a clasat Nigel Short (Anglia), cu 9 p, urmat de Adrian Negulescu (România), Morovitz (Chile), Bischoff (R.F. Germania) — cu cite 8½ p, Tempone (Argentina), Danallov (Bulgaria), Hyort (Australia), Karolyi (Ungaria), Akesson (Suedia), Arnasson (Islanda) — cu cite 8 p.

În ultima rundă, Adrian Negulescu a remizat cu Morovitz rezultat consemnat și în partida Kasparov — Karolyi.

La turneu, desfășurat în „sistem elvețian“, au participat 62 de tineri șahiști din 59 de țări.

CAMPIONII EUROPEI DE JUNIORI LA LUPTE LIBERE

ANKARA, 1 (Agerpres). — La Bursa (Turcia) au luat sfîrșit întrecerile campionatelor europene de lupte libere rezervate juniorilor. Iată cîștigătorii, în ordinea celor zece categorii: Aslan (Turcia), Iordanou (Bulgaria), Gabaev (U.R.S.S.), Hascuț (U.R.S.S.), Szymanski (Polonia), Sabancioğlu (Turcia), Purijin (U.R.S.S.), Atadov (U.R.S.S.), Mirzlov (Bulgaria), Koldeev (U.R.S.S.).

CICLISTUL BERNARD HINAULT, CAMPION MONDIAL DE FOND

PARIS, 13 (Agerpres). — Proba masculină de fond din cadrul campionatelor mondiale de ciclism de la Sallanches a luat sfîrșit cu victoria cunoscutului rutier francez Bernard Hinault, cronometrat pe distanța de 268 km cu timpul de 7h 32:16. Pe locurile următoare s-au clasat Gianbatista Baronchelli (Italia) la 1:01 și Juan Fernandez (Spania) — la 4:40.

CAMPIONATELE INTERNAȚIONALE DE TENIS ALE AUSTRIEI ORGANIZATE ÎN 5 ORAȘE

Peste 120 de jucători și jucătoare din 21 de țări și-au anunțat participarea la campionatele internaționale de tenis ale Austriei care vor avea loc cu începere de la 12 septembrie. Organizatorii au stabilit ca întrecerile să aibă loc în orașele Salzburg, Klagenfurt, Innsbruck, Poertschach și Linz.

„Internaționalele“

de tenis ale S. U. A.

LUCIA ROMANOV O ÎNVINDE PE VIRGINIA WADE!

NEW YORK, 1 (Agerpres). Campionatele internaționale de tenis ale S.U.A. au continuat pe terenurile de la Flushing Meadow (New York) cu ultimele partide din turul III al probelor de simplu.

În turneul feminin, tînăra jucătoare româncă Lucia Romanov a reușit o surprinzătoare dar meritată victorie în fața cunoscutei campioane engleze Virginia Wade, pe care a întrecut-o în trei seturi, cu 4-6, 6-2, 6-0. După ce a pierdut primul set la mare luptă, Lucia Romanov s-a impus în următoarele două în fața valoroșilor sale adversari, datorită puternicilor lovituri de rever și a jocului bun prestat la fileu.

În optimile de finală, Lucia Romanov o va înfrîni pe Barbara Hallquist (S.U.A.), care a reușit, la rîndul său, să o elimine cu 7-5, 6-1 pe o altă favorită a concursului, australiana Wendy Turnbull.

Alte rezultate înregistrate: Jaeger — Nagelsen 6-4, 6-2; Mandlikova — Smith 6-2, 6-3; Navratilova — Morse 6-4, 6-1; Madrugă — Susman 6-3, 6-1; Tomanova — Margolin 6-3, 6-1.

Rezultate mai importante înregistrate în turneul masculin: McEnroe — Meyer 6-1, 6-1, 4-6, 6-2; Lendl — Tulasne 6-2, 6-0, 6-1; Toltcher — Ocleppo 7-5, 6-0, 6-2; Portes — Amaya 6-3, 2-6, 7-6, 6-3; Solomon — Russel 6-7, 6-3, 4-6, 6-0, 6-2; Gottfried — Case 6-0, 6-7, 6-2, 6-2; Connors — Moor 6-4, 6-2, 6-1.

ÎN FINALA „CUPEI MONDIALE“ LA TENIS DE MASĂ, GUO YUEHUA — LI ZHENSO [R. P. Chineză]

HONG KONG, 1 (Agerpres). Finala „Cupei Mondiale“ la tenis de masă, de la Hong Kong, se va disputa între jucătorii chinezi Guo Yuehua și Li Zhenso. În semifinale, primul l-a învins cu 3-0 (21-11, 21-12, 21-13) pe cehoslovacul Milan Orlovski, iar cel de-al doilea a dispus tot cu 3-0 (21-15, 22-20, 21-7) de Josef Dvoracek (Cehoslovacia).

DATELE MARILOR COMPEIȚII DE BOB ALE SEZONULUI VIITOR

Cu prilejul unei ședințe a Federației internaționale de bob care a avut loc la Geneva s-a stabilit ca întrecerile campionatelor mondiale programate anul viitor să aibă loc la Cortina d'Ampezzo (30-31 ianuarie echipajele de două persoane și 6-7 februarie cele de 4 persoane). Campionatele europene de bob se vor desfășura la Igls (Austria) în zilele de 5 și 6 ianuarie (bob 2 persoane), 10 și 11 ianuarie (4 persoane).

Din problemele tinerilor noștri tenismani TALENTUL ÎȘI FACE DRUM SPRE PERFORMANȚĂ DOAR CU TRUDĂ ȘI BUNĂ ÎNDRUMARE

Încă înainte de consumarea turneului internațional de juniori de la Mamaia — imediat după campionatele naționale și Balcaniadă, competiții găzduite la Cimpina — simțim nevoia să reținem câteva constatări ce se transformă adevese în semnale de alarmă privitoare la modul cum creștem și pregătăm generațiile de tineri tenismani. Rezultatele anului, cu excepția victoriei echipei de juniori la Balcaniadă, nu sînt deosebit încurajatoare, iar prezența insignifiantă la unele mari competiții internaționale (cum au fost, de pildă, campionatele europene de juniori de la Nisa, care au implicat cheltuieli însemnate, fără nici o performanță pentru o masă de tineri tenismani) sporește nedumerirea noastră îndemîndu-ne la următoarele considerații.

Dacă juniorii noștri nu obțin — mai ales pe plan internațional — rezultatele scontate (corespunzătoare investițiilor făcute), aceasta se datorează nu numai condițiilor tehnice (uneori precare) în pregătirea jucătorilor noștri, ci și absenței unei concepții adecvate. Prea adesea, în ultima vreme observăm cum în rîndurile juniorilor se instaurează un anumit spirit de piezism, care, firește, nu favorizează obținerea marilor performanțe. Vom încerca să definim câteva din cauzele acestei stări.

În multe cazuri constatăm că opțiunea pentru tenis a tinerilor se datorează spiritului de imitație rîndîndu-se de a semăna cu marile vedete) și nu urmează unei

examinări de fond a calităților, unei operații de selecție pe care antrenorii ar fi obligați s-o efectueze. În plus, munca de inițiere a tinerilor este grevată de tendința unor părinți de a supraîncă — împotriva evidenței — însușirile copiilor lor, îndemînd prin diverse mijloace pe antrenorii să-i favorizeze.

Deși în general instruirea de bază (în procesul de inițiere și în joc) se face cu destulă trudă, experiența arată că antrenorii noștri nu au întotdeauna la îndemînă mijloacele necesare (pedagogice și materiale) pentru a transmite elevilor lor căile de perfecționare a loviturilor, pentru instruirea lor tactică și psihologică. Federația de specialitate a făcut un efort pe plan teoretic, elaborînd, de cîtiva ani, normele unitare de pregătire a jucătorilor de tenis, dar sînt mult prea puțini antrenorii care se arată dispuși să le aplice, ei dînd în continuare crezare mai curînd propriilor lor experiențe empirice. Această opțiune nu rămîne fără urmări negative. Poate tocmai de aceea vedem la tinerii noștri jucători o jenantă lipsă de calități atletice și cu deosebire la jucătoare, o tendință spre gabarit supraponderal.

La jucătorii înșiși se manifestă vizibil lipsa dorinței de a se antrena intens, potrivit cerințelor metodologiei moderne în tenis, încercarea de a ocoli partea de exerciții cu dese repetări (care solicită mare efort fizic) și preferința pentru jocul de

antrenament superficial, fără concentrare, fără analiza conconcomitentă a fiecărei execuții, cu un mijloc sigur de perfecționare. În aceleași condiții, apare frecvent la juniorii noștri interesul minor pentru progresele realizate în lumea tenisului, caracterizat prin absența de la meciurile importante care ar putea fi bune prilejuri de învățămînte. Cum altfel să înțelegem faptul că la finalele campionatelor naționale de seniori și juniori ca și la finalele turneului balcanic de la Cimpina (competiții în care erau direct implicați) au lipsit din tribune ar fi juniorii, cit și antrenorii lor?

Importanță ni s-ar părea înstituirea unui sistem de criterii care să permită aprecierea permanentă a valorii fiecărui junior în cursul unui an, pentru a evita un anumit „senatorial de drept“ care produce, la unii tineri jucători, blazare și falsa idee că ei sînt indispensabili, că de ei federația are nevoie, chiar dacă ei înșiși nu mai fac nici un efort pentru a progresa. Participarea la turnee, necesară pentru sporirea experienței, trebuie să urmeze de așa tînerare treptate de valoare, fără salturi abrupte peste etape obligatorii.

Vitorul tenisului nostru este prea important ca să putem lăsa problema selecționării, creșterii și îndrumării juniorilor la voia hazardului.

Victor BĂNCULESCU
Ion GAVRILESCU

ACTUALITATEA ÎN ATLETISM

ÎN CONCURSUL de la Rieti, campionul olimpic Pietro Mennea a cîștigat proba de 200 m cu 20,12, iar americanul Edwin Moses a fost cronometrat în cursa de 400 m garduri cu 48,86. Alte rezultate: înălțime — Fields (S.U.A.) 2,26 m; 800 m — Maina (Kenya) 1:46,2; 400 m — Solomon (Trinidad) 46,41; lungime: Robinson (S.U.A.) 7,56 m; 800 m feminin — Gabriella Dorio (Italia) 2:00,07.

CU PRILEJUL unui concurs desfășurat la Helsinki, finlandeza Tuja Helander a stabilit cea mai bună performanță mondială pentru junioare în proba de 400 m garduri cu timpul de 57,84.

LA LENINGRAD, în cadrul „Cupei U.R.S.S.“ Tatiana Kazankina a terminat învingătoare pe 800 m cu timpul de 1:58,6. La prăjină, Iuri Prohorenko a sărit 5,60 m.

FOTBAL meridiane

CAMPIONATE • TURNEE

UNGARIA (et. 5): Volán — Pecs 2-1; Csepel — Diosgyőr 3-0; Kaposvár — Zalaegerszeg 1-1; Nyiregyháza — Tatabánya 0-0; Debrecen — Videoton 1-0; M.T.K. — Honvéd 1-0; Békéscsaba — Dunajváros 2-1; Rába Eto — Ferencváros 2-2; Vasas — Újpesti Dozsa 1-1. Clasament: 1. Vasas 8 p; 2. Békéscsaba 1 p; 3. Ferencváros 6 p.

IUGOSLAVIA (et. 3): OFK Beograd — Tuzla 3-4; Partizan — Radnicki Nis 0-1; Olimpia Ljubliana — Dynamo Zagreb 1-1; Buducnost — Velez 0-0; Napredak — Zeleniklar Sarajevo 1-0; Hajduk — Skopje 1-1; Sarajevo — Borac 3-0; Zagreb — Rijeka 3-6; Vojvodina — Steaua Roșie 1-2. Clasament: 1. Steaua Roșie 6 p; 2. Rijeka 5 p; 3. Radnicki 5 p.

OLANDA (et. 3). Echipa F.C. Utrecht, vîltoarea adversară a

formației F. C. Arges Pitești în „Cupa U.E.F.A.“, a reușit să termine la egalitate: 1-1 meciul susținut în deplasare la Rotterdam cu cunoscuta echipă locală Feyenoord. Alte rezultate: Twente Enschede — Deventer 3-1; Maasricht — Roda Kerkrade 2-1; Ajax Amsterdam — Wageningen 2-4; Nijmegen — Breda 4-2; Zwolle — P.S.V. Eindhoven 0-0; Alkmaar — Excelsior Rotterdam 2-1; F. C. den Haag — Gröningen 3-3; Tilburg — Sparta Rotterdam 1-0. Clasament: 1. Twente 6 p; 2. Alkmaar 6 p; 3. Feyenoord 5 p.

TURNEUL pentru trofeul „Santiago Bernabeu“ s-a încheiat cu victoria echipei Bayern München, care a întrecut în finală cu 5-4 (după executarea loviturilor de la 11 m) formația Real Madrid. La sfîrșitul timpului regulamentar de joc scorul a fost egal: 1-1. În partida pentru locurile 3-4, Dinamo Kiev a învins cu 2-1 (1-1) pe Benfica Lisabona.